

## ***Club OGP***

***OGP și mediul de afaceri,***

***30 septembrie 2014, Biblioteca Națională,***

***Sala Mircea Eliade***

---

În 30 septembrie 2014, între orele 14-16, la Biblioteca Națională, a avut loc, în cadrul Clubului OGP, dezbateră cu tema *Rolul mediului de afaceri în Parteneriatul pentru Guvernare Deschisă și identificarea seturilor de date cu valoare adăugată*, eveniment la care au participat 33 de reprezentanți ai administrației publice, mediului de afaceri și societății civile.

În prima parte a întâlnirii, reprezentanții Cancelariei Primului-Ministru au susținut o serie de prezentări referitoare la OGP, datele deschise și rolul important al mediului de afaceri în acest context:

- Radu Puchiu, Secretar de Stat: Parteneriatul pentru o Guvernare Deschisă: context, istoric, obiective, OGP în România, Planul Național de Acțiune;



- Andrei Nicoară, consilier: platforma de date deschise data.gov.ro;



- Flavia Turturescu, consilier: Reutilizarea datelor deschise, competitivitate și politici publice.



Intervențiile reprezentanților mediului de afaceri au evidențiat, în primul rând, importanța transparentizării deciziilor luate la nivel local, solicitându-se informații actualizate privind

bugetele publice după rectificări și, în general, publicarea tuturor informațiilor legate de inițiativele consiliilor locale cu impact major.

De altfel, una dintre recomandări a fost aceea de a se publica în mod centralizat hotărârile consiliilor locale, iar Radu Puchiu a afirmat că [transparenta.gov.ro](http://transparenta.gov.ro), un proiect de site ce vizează centralizarea informațiilor de interes public, ar putea fi o soluție în acest sens.

Alte date și informații de interes au fost cele privind autorizațiile de construcție, prețul tranzacțiilor, datele demografice și de cercetare.

În scopul identificării unor seturi de date de interes pentru investiții, reprezentanți ai mediului business au propus realizarea unui studiu mai amplu, care să acopere mai multe domenii de activitate.